



Seminar je okupio predstavnike lokalne zajednice, obrtnika i Gospodarske komore, HZZ-a te strukovnih škola

PROSVJETA Aktivnosti projekta Homer na dodatnom školovanju mladih

Nezaposlene mlade treba specijalizirati

Izvedba pilot-projekta trebala bi biti već za proljetnih praznika

MLADEN KUKAS

DONJA STUBICA – Razvoj kurikulumu za mlade naziv je seminara održana u sklopu projekta Homer u donjostubičkim Termama Jezerčica. Seminar je okupio predstavnike lokalne zajednice, obrtnika i Gospodarske komore, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te strukovnih škola, a cilj je programa povećanje zapo-

medicine, turizma, elektrotehnike i građevine.

Lakše do posla

– Glavni je cilj projekta povećanje zaposlenosti mladih koji završavaju srednje škole s tim usmjerenjima. Oni će se moći vrlo usko specijalizirati i tako lakše naći posao. Na primjer, mladi fizioterapeuti koji ne mogu pronaći posao moći će se specijalizirati za program wellnessa, koji je sve traženiji, a nema odgovarajuće radne snage jer je za taj program nužno dodatno

osposobljavanje – istaknula je Lucija Žigrović, voditeljica projekta Homer.

Programi daju šansu

Provedba pilot-projekta počinje tijekom proljetnih praznika, odnosno odmah poslije Uskrsa. Uslijedila bi potom dorada projekta, a zatim bi se Ministarstvu obrazovanja dao zahtjev za izdavanje certifikata za provođenje programa, kako bi se stečeno dodatno obrazovanje moglo upisati u radne knjige.

– Nadamo se da će se pro-

jekt, kao i drugi naši projekti, nastaviti i nakon 31. kolovoza, do kada traje financiranje tih projekata iz europskih fondova. Upravo je cilj ovoga projekta održivost, dakle da se nastave uz nove izvore financiranja i nakon toga roka. Vjerujemo da će svi zainteresirani na tržištu rada prepoznati potrebu za provođenjem ovih programa, kako bi se povećala zaposlenost mladih, ali i kako bi poslodavci lakše dolazili do potrebne radne snage – rekla je Lucija Žigrović.

Mladi fizioterapeuti bez posla moći će se specijalizirati za sve traženiji wellness program

Analiza tržišta rada

slenosti mladih ljudi koji izlaze iz srednjih škola. U sklopu projekta trebala bi nastati četiri nova programa stručnog osposobljavanja za mlade, i to u područjima

Radi poboljšanja zaposlenosti mladih, priprema i se sveobuhvatna analiza tržišta rada u Krapinsko-zagorskoj županiji. Istražit će se postojeći sustavi potpore zapošljavanju mladih, te stanje u poduzećima kada je u pitanju specifičnost

mlade radne snage, odnosno način kako ih poslodavci uvode u posao, zapošljavaju i selekcioniraju. Taj je program namijenjen mladima bez posla u dobi dvadesetak godina, posebno onima koji prvi puta traže posao.